
РОЗПОРЯДЖЕННЯ№112

«01» липня 2024 року м. Київ

Про здійснення ротації керівного складу
Комітету НААУ з питань гендерної політики

З метою сприяння розвитку та зміцненню ролі адвокатури в Україні й покращенню
обізнаності щодо гендерної проблематики серед адвокатів,

керуючись статтею 56 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»,
пунктом 1.17 частини першої розділу ІІІ Положення про Раду адвокатів України,
затвердженого Установчим з’їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними
змінами), Статутом недержавної некомерційної професійної організації «Національна
асоціація адвокатів України», затвердженим у новій редакції рішенням Звітно-виборного з’їзду
адвокатів України 09 червня 2017 року, Положенням про комітети Національної асоціації
адвокатів України, затвердженим розпорядженням Голови Національної асоціації адвокатів
України, Ради адвокатів України № 110 від 13 липня 2021 року, вирішила:

1. Увільнити від виконання обов'язків голови Комітету НААУ з питань гендерної
політики адвоката Андріанову Тетяну Анатоліївну (свідоцтво про право на заняття
адвокатською діяльністю № 2586/10, видане Київською обласною КДКА від 29 квітня 2004
року), за її згодою.

2. Призначити головою Комітету НААУ з питань гендерної політики адвоката Тельмана
Анатолія Григоровича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 227
видане Чернівецькою обласною КДКА від 23 червня 2003 року) за його згодою та взявши до
уваги інформацію щодо досвіду роботи та професійних досягнень.

3. Призначити заступником голови Комітету НААУ з питань гендерної політики
адвоката Андріанову Тетяну Анатоліївну (свідоцтво про право на заняття адвокатською
діяльністю № 2586/10, видане Київською обласною КДКА від 29 квітня 2004 року) за її
згодою.

4. Секретаріату Ради адвокатів України (Секретаріату Національної асоціації адвокатів
України) внести відповідні зміни на офіційному вебсайті Національної асоціації адвокатів
України.
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